

民政事务局常任秘书长出席香海正觉莲社佛教宝静护理安老院建院三十周年志庆致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（一月八日）出席香海正觉莲社佛教宝静护理安老院建院三十周年志庆的致辞全文：

果德法师、宏明法师、姚院长、各位大德、各位嘉宾：

大家好！我很荣幸能够出席佛教宝静护理安老院建院三十周年庆典。几年前我曾经拜访贵院，今天重游旧地，见到贵院取得很大的发展，服务更趋完善，实在感到非常高兴。

佛教宝静护理安老院是香海正觉莲社开办的第一所护理安老院，也是香港第一所获得政府资助的护理安老院，投入服务三十年来，已经为大约一千名体弱或长期患病的长者提供周全的照顾，让他们安享晚年。贵院本我佛慈悲喜舍，博施济众的精神，关心院友的身心需要，除按照社会福利署指引，制订十六项优质服务标准之外，并参与职业安全健康局举办的安健院舍确认计划，提升管理质素，不但令院友受惠，也使他们的家人感到满意和安心。

贵院一直与时并进，积极提升和增加设备，并引入新的服务，例如由营养师为体弱院友进行营养评估，再联同院内的专业团队，包括护士、社工、治疗师等，因应院友的身心需要而制定个人照顾计划。从日常起居饮食，到护理疗养，以至社交康乐方面，院友都得到护理员及其他前线同工悉心照顾，各位员工付出无限爱心与关怀，彰显佛家普济精神，令人敬佩。

香港人口老化，安老服务的需求不断增加。近年来，政府致力重整安老服务，加强社区内对隐蔽长者的支援，以及增设长者离院照顾计划等。政府在发展安老服务方面，有赖志愿团体、社区组织和非政府机构积极参与，携手合作。香海正觉莲社过去一直鼎力支持政府，使有关计划得以顺利推展。我期望在未来的日子，我们能够在利益众生的工作上有更多合作和发展机会。我也深信，佛教宝静护理安老院各位同工，在院董会同人的领导下，定能精益求精，为长者提供更加卓越的专业护理服务。

最后，谨祝各位身心康泰，六时吉祥。

多谢各位！

完

二〇〇九年一月八日（星期四）